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Viděli dítě v nebezpečí, neváhali a zorganizovali pomoc. Přijal je primátor města 
Plzně Roman Zarzycký 
 
Všimli si batolete, které se naklánělo z parapetu ve druhém patře panelového domu, a 
okamžitě jednali. Zavolali pomoc, vylezli na stříšku nad vchodem domu a pod oknem, 
v němž byl chlapeček, roztáhli deku, do které ho chtěli v případě pádu zachytit. Jejich 
jednání ocenil primátor města Plzně Roman Zarzycký, který ve středu 27. května 2026 
přijal Matyáše Berana a Lukáše Mádra, třetí ze zachránců, Michal Vlk, se setkání nemohl 
zúčastnit. Před přijetím se však primátor musel pustit do pátrání po totožnosti trojice, 
neboť ti, kdo okamžitě pomohli, zůstávali v anonymitě. 
 
„Neberu jako samozřejmost, že jste byli ochotni okamžitě pomoci. Mám radost, že jste přijali 
pozvání,“ uvedl primátor města Plzně Roman Zarzycký. „Vaše činy, všímavost, rozhodnost i 
ochota pomoci mohou být motivací pro ostatní, proto jsem vám chtěl osobně poděkovat, a i 
když jste zpočátku byli jako hrdinové anonymní, podařilo se vás díky ohlasu veřejnosti vypátrat 
a spojit se s vámi. Za vaše činy vám děkuji,“ dodal primátor. 
 
Přijetí na plzeňské radnici předcházela pátrací akce po hrdinech, s níž pomohli nejen sociální 
sítě, ale především zpravodajský web Krimi – Plzeň, jehož zástupce Zdeněk Samuel Matějka 
se setkání také zúčastnil. 
 
Událost se stala v úterý 12. května 2026 okolo půl čtvrté odpoledne. Na parapetu panelového 
domu na Slovanech se pohyboval asi dvouletý chlapeček. Dva muži vylezli na stříšku pod 
oknem a roztáhli deku, byli připraveni do ní v případě pádu dítě zachytit. Další zalarmoval 
záchranné složky. Na místo dorazili policisté, hasiči i zdravotní záchranáři, podařilo se jim 
dostat do bytu a dítě z parapetu sundat.  
 
Jako první si situace všiml Lukáš Mádr. „Projížděl jsem okolo autem a všiml si dítěte v okně. 
Nejprve jsem si řekl, že snad to má někdo dospělý po kontrolou. Jenže v tu chvíli jsem viděl, 
že se z okna opravdu hodně naklání a v jednu chvíli se dokonce snažilo postavit na parapet, 
což by žádný dospělí nedovolil. Vystoupil jsem z auta, zalarmoval kolemjdoucí a zavolal na 
pomoc složky záchranného systému,“ popsal událost Lukáš Mádr a dodal: „Necítím se jako 
hrdina. Moc mě ale potěšilo, že lidé nebyli k situaci lhostejní a všichni, kdo jsme se seběhli na 
místo se dokázali semknout a nějakým svým dílem přispět k pomoci.“  
 
Jedním z nich byl právě Matyáš Beran. „Šel jsem zrovna na nákup, když jsem viděl nějakého 
pána, jak křičí z auta. Porozhlédl jsem se a viděl dítě v okně. Rychle jsem běžel na místo. Pan 
Mádr už tam organizoval pomoc, každý si vzal nějaký úkol. Já s panem Michalem Vlkem jsme 
s pomocí ostatních vylezli na stříšku a nějaký muž, který šel zrovna okolo, asi z nějakého 
pikniku, nám podal deku,“ vyprávěl Matyáš Beran. 
 


